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في الأسبوع التعريفي لفصل خريف 2023

الشارقة، الإمارات العربية المتحدة، 22 أغسطس 2023— دائمًا ما تكون بداية العام الدراسي مليئة بالحماسة والترقب، خاصة بالنسبة للطلبة الجامعيين الجدد الذين يخطون أولى خطواتهم نحو حياة جديدة. يتحول حرم الجامعة الأمريكية في الشارقة خلال الأسبوع التعريفي للطلبة الجدد إلى ما يشبه خلية نحل تضج بالحياة والحركة بينما يستكشف طلبة البكالوريوس والدراسات العليا الجدد مرافقها الجميلة ويلتقون بأعضاء هيئتها التدريسية ويبدؤون في تكوين صداقات تمتد مدى الحياة. ومع انطلاقة الأسبوع التعريفي في الجامعة الأمريكية في الشارقة، والذي يعقد في الفترة من 20 إلى 23 أغسطس، مساء الأحد بلقاء تعريفي لأكثر من 1,500 من طلبة البكالوريوس وذويهم، شاركوا خلاله في جلسات ترحيب خاصة، والتقوا بمسؤولي الجامعة وتحدثوا مع طلبة الجامعة الذين سبقوهم لاستكشاف ما تقدمه الجامعة.

ويقوم طلبة البكالوريوس الجدد خلال هذا الأسبوع بحضور سلسلة من الجلسات التعريفية، وتلقي الارشاد والتوجيه من القادة الأقران من الطلبة، والتعرف على الحرم الجامعي والتجول في مرافقه، وتلقي جداول فصولهم الدراسية للفصل الدراسي الأول، والانتقال إلى السكن الجامعي والاستقرار فيه لممن اختاروا السكن في حرم الجامعة، والتعرف على أقرانهم من دفعة عام 2027.

كما تنظم الجامعة يومًا تعريفيًا خاصًا لطلبة الدراسات العليا الجدد في 23 أغسطس تتاح لهم فيه الفرصة لقاء ممثلين من كلياتهم والتواصل مع زملائهم في الفصل والتعرف على خدمات الدعم المختلفة المتاحة لهم.

وقال علي الشحيمي، المدير التنفيذي لإدارة الاستقطاب والقبول في الجامعة الأمريكية في الشارقة: "نحن نشعر بالحماسة دائمًا عندما نرحب بالطلبة الجدد في حرمنا الجامعي، فهو وقت نلتقي فيه بمصممي ومهندسي وعلماء وكتاب وريادي أعمال المستقبل لنقدم لهم الارشاد والتوجيه في هذه البدايات الجديدة. نحن ندرك أهمية تقديم كل أشكال الدعم لطلبتنا الجدد للحصول على أفضل بداية للحياة الجامعية، لذلك فإنه من المهم للغاية للطلبة وأولياء الأمور المشاركة بشكل فاعل في الأسبوع التعريفي في الجامعة، وأن ينضموا إلى جلساتنا التي قمنا بتصميمها بعناية لتقديم معلومات وافرة عما يمكنهم توقعه خلال الأشهر الأولى في الجامعة". 

ويشكل مركز الحلول الموحد في الجامعة الأمريكية في الشارقة نقطة انطلاق رائعة لجميع الطلبة الجدد، حيث يغطي المركز مختلف الخدمات التي يحتاجها الطلبة والتي تشمل حسابات الطلبة، والمنح المالية والمساعدات المالية، والسكن الطلابي، ووسائل النقل، وخدمات القبول، وتكنولوجيا المعلومات، وخدمات المكتبة، وتوظيف الطلبة في الحرم الجامعي، وخدمات التأمين، والخدمات الأمنية، وخدمات التأشيرات وغيرها الكثير. 

كما يمكن لطلبة البكالوريوس الجدد الاستفادة من برنامج القادة الأقران في الجامعة حيث يتم إقران كل طالب جديد بقائد من القادة لتقديم التوجيه والارشاد طوال الأسبوع التعريفي وبعده والمساعدة في التعريف بالموارد والأنشطة والمنظمات الطلابية في الحرم الجامعي.

قال معاذ فاروق عدرا، طالب الهندسة الصناعية وأحد القادة الأقران: "يتمثل دورنا في تقديم الدعم والمساعدة للطلبة الجدد وضمان انتقالهم السلس من الحياة المدرسية إلى الجامعة. نحن نساعد الطلبة في العديد من الأمور مثل التسجيل في المساقات الأكاديمية والتعرف على مرافق الحرم الجامعي وحتى مجرد الرد على استفساراتهم العامة. يمكن لأي طالب جديد لديه أسئلة أن يتواصل ببساطة مع أي من أعضاء فريقنا، وسنكون أكثر من سعداء لتقديم المساعدة".

كما يمكن لطلبة البكالوريوس الجدد الاستفادة من مجموعة متنوعة من برامج الدعم المصممة خصيصًا لمساعدتهم خلال عامهم الأول مثل برنامج تجربة سنة أولى، والذي يطرح ورشات عمل ويوفر موارد لمساعدة الطلبة على الموازنة بين مسؤولياتهم الأكاديمية وحياتهم الاجتماعية وإقامة روابط وثيقة داخل مجتمع الجامعة. كما يساعد مركز الدعم الأكاديمي في الجامعة الأمريكية في الشارقة الطلبة على صقل مهاراتهم الدراسية وتعزيز أدائهم الأكاديمي من خلال مجموعة من الفرص والموارد المتاحة.
وتتاح الفرصة أيضًا أمام الطلبة الجدد للانخراط في الحياة الطلابية في الجامعة خلال أسبوع الترحيب من 27 إلى 31 أغسطس، حيث يمكنهم المشاركة في سلسلة من الأنشطة الثقافية التي تنظمها النوادي الثقافية الطلابية والمجلس الطلابي في الجامعة الأمريكية في الشارقة. 

قالت الدكتورة ليزا بارديل موسكاريتولو، المديرة التنفيذية للتجربة الطلابية في الجامعة الأمريكية في الشارقة: "يتمتع حرم الجامعة الأمريكية في الشارقة بحياة طلابية نابضة بالحياة يستطيع خلالها الطلبة المشاركة في مجموعة واسعة من الأنشطة اللامنهجية وأكثر من 100 نادي ومنظمة ورابطة طلابية تلبي اهتمامات الطلبة من أكثر من 90 جنسية". 

لمزيد من المعلومات حول الأسبوع التعريفي لطلبة البكالوريوس الجدد في الجامعة، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني www.aus.edu/admissions/orientation ولمزيد من المعلومات حول اليوم التعريفي لطلبة الدراسات العليا الجدد في الجامعة، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني www.aus.edu/admissions/orientation/graduate.


انتهى
 معلومات عامة للمحررين
للمزيد من المعلومات، يرجى التواصل مع:  سمر محمود، أخصائي علاقات عامة وإعلام، الاتصال الاستراتيجي والتسويق، الجامعة الأمريكية في الشارقة، بريد إلكتروني smahmoud@aus.edu، هاتف: 065152362


 حول الجامعة الأمريكية في الشارقة
أنشأ صاحب السمو الشيخ الدكتور سلطان بن محمد القاسمي، عضو المجلس الأعلى حاكم الشارقة، الجامعة الأمريكية في الشارقة عام 1997. وتوخى الشيخ سلطان في رؤيته للجامعة أن تكون مؤسسة تعليم عال متميزة على خلفية التاريخ الإسلامي وفي سياق تطلعات واحتياجات المجتمع المعاصر في الإمارات ومنطقة الخليج.
 
وتم تأسيس الجامعة على أسس متينة من مبادئ الجدارة والسمعة الأكاديمية العالمية. وأصبحت تمثل أفضل ما في مجال التدريس والبحث. وهي معتمدة دوليًا ومعترف بها من قبل أصحاب العمل في جميع أنحاء العالم لقيامها بتأهيل الخريجين المزودين بالمعرفة والمهارات اللازمة للقرن الواحد والعشرين.
 
ولا يتم تثمين طلبتنا من خلال النجاح الأكاديمي فقط، ولكن أيضاً من خلال المشاركة في أنشطة الحرم الجامعي الديناميكية وفي تجسيد مثلنا العليا من الانفتاح والتسامح والاحترام. وهذا المزيج من التفوق الأكاديمي وروح المجتمع يضمن أن تبقى الجامعة مقراً لأعضاء هيئة تدريس وطلاب على مستوى عالمي، يسعون ليصبحوا مبتكرين ومفكرين ومساهمين وقادة المستقبل.
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